
◎地震に関する調査

        （参考）この調査は、前回は２００7年９月に実施されました。

　　　　　かっこ内は前回の数値です。

n=1333

　　【大地震発生への不安感】

○あなたは、自分の住んでいる地域で、大地震が近く起きるのではないかという不安

　を感じていますか。次の項目の中から１つ選んでください。 

　◇強く感じている　　　                  　　　　２５．１ ％ （ ２５．２ ％ ）

　◇多少感じている      　　　            　　　　４７．７ ％ （ ４６．６ ％ ）

　◇あまり感じていない        　　　      　　　　２１．８ ％ （ ２２．２ ％ ）

　◇全然感じていない          　　　　　　　　　 ５．４ ％ （ ５．３ ％ ）

　◇わからない                     　　　 　　　　 ０．１ ％ （ ０．６ ％ ）

　◇感じている（計）　　　　　　　　　　　　　　　７２．８ ％ （ ７１．９ ％ ）

　◇感じていない（計）　　　　　　　　　　　　　　２７．２ ％ （ ２７．５ ％ ）

　

　　【地震発生時の心配事】

○仮に、あなたが住んでいる地域で地震が発生した場合、どんなことが心配ですか。

　次の項目の中から幾つでも挙げてください。

　◇建物や塀の倒壊                　　　 　　　　 ６８．１ ％ （ ６７．０ ％ ）

　◇火災の発生   　　　                  　　　　 ５５．９ ％ （ ５６．２ ％ ）

　◇津波の襲来         　　　              　　　 ７．６ ％ （ ６．８ ％ ）

　◇家屋の浸水　　　　　　　　　　　　　　　　　　１３．７ ％ （ １０．７ ％ ）

　◇土砂崩れ　                    　　　 　　　　 １０．４ ％ （ ９．５ ％ ）

　◇道路、橋、堤防などの被害 　　　      　　　　 ２０．９ ％ （ ２２．４ ％ ）

　◇避難場所がないこと             　　　　　　　 ８．０ ％ （ ８．６ ％ ）

　◇ガスなどの危険物の爆発  　　　       　　　　 ２９．７ ％ （ ２９．２ ％ ）

　◇通信網の断絶                  　　　 　　　　 ２６．８ ％ （ ２８．０ ％ ）

　◇食料や飲料水の確保   　　　          　　　　 ５２．２ ％ （ ５２．７ ％ ）

　◇情報や警報の伝達の遅れ     　　　    　　　　 ２２．５ ％ （ ２２．７ ％ ）

　◇医療体制の確保               　　　　　　　　 ３４．４ ％ （ ３８．７ ％ ）

　◇その他         　　　　                　　　 １．５ ％ （ １．３ ％ ）

　◇ない、わからない       　　　          　　　 ３．２ ％ （ ３．７ ％ ）



　　【地震への対策、準備】

○あなたは、地震に備えて対策や準備をしていますか。次の項目の中から当てはまる

　ものを幾つでも挙げてください。

 　　　　                                            

　◇避難場所の確認　　　                  　　　　３２．３ ％ （ ３３．５ ％ ）

　◇家具の補強          　　　            　　　　１７．８ ％ （ ２１．０ ％ ）

　◇連絡の取り方などについて家族との話し合い 　　２０．４ ％ （ ２１．３ ％ ）

　◇食料品や医薬品などの用意 　　　       　　　　２３．６ ％ （ ２４．０ ％ ）

　◇していない、わからない         　　　 　　　　４３．５ ％ （ ３９．９ ％ ）

　　

　　【地震の研究の重点】

○地震の発生を予知することについて、「予知は難しいので、そのための研究に力を

　入れるよりは、地震が発生した後の被害を最小限に抑える研究に重点を置いた方が

　よい」との意見があります。あなたはこの意見に賛成しますか、反対しますか。 

　◇賛成する　　　                            　　３６．２ ％ （ ３４．０ ％ ）

　◇どちらかといえば賛成する  　　　          　　３９．０ ％ （ ３７．４ ％ ）

　◇どちらかといえば反対する        　　　    　　１１．２ ％ （ １２．５ ％ ）

　◇反対する             　　　               　　 ５．７ ％ （ ６．５ ％ ）

　◇わからない             　　　         　　　　 ７．９ ％ （ ９．６ ％ ）

　◇賛成（計）　　　　　　　　　　　　　　　　　　７５．２ ％ （ ７１．４ ％ ）

　◇反対（計）　　　　　　　　　　　　　　　　　　１６．９ ％ （ １９．０ ％ ）


